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洪湖市2013-2014学年度第二学期期中
七年级数学试题参考答案
一、选择题：（3＇×10=30＇）
	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	答案
	C
	A
	D
	A
	D
	B
	C
	B
	B
	C


二、填空题：（3＇×8=24＇）
11　±３　　； 12   [image: image1.png]375



或 －[image: image2.png]375



；13.2 ，相交或平行；
14 直角三角形中，两锐角的和为90度。（答案不唯一）； 15.  3，（2,1） ；
16 a//c ，如果两条直线都与第三条直线平行，那么，这两条直线叶互相平行；
17. ８或－８；18.你好。
三、解答题：
19. (5分+5分=10分)计算：
（1）[image: image4.png]


                 （2）[image: image6.png]3V2



-[image: image8.png]V3-v2




　解：原式＝
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；　　　　解：原式＝
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20.（5分+5分=10分）比较下列各组数的大小：
     （1）[image: image12.png]


和6             （2）[image: image14.png]V=254 -3




　　　　解：（１）∵
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21.
解：（1）B地修公路的走向是南偏西48°；
    (2)10千米
22.解：方案一、测量∠EAB与∠ADC，
[image: image19.png]


         因为当∠EAB=∠ADC  时AB∥DC （同位角相等，两直线平行）；
方案二、测量∠BAC与∠ACD，
        因为当∠BAC=∠ACD时AB∥DC （内错角相等，两直线平行）
方案三、测量∠BAD与∠ADC，
        因为 当∠BAD+∠ADC=180°时AB∥DC（同旁内角互补，两直线平行）
[image: image32.wmf]A

23 解：（1）A（2，-1）、B（4，3）；  
（2）A＇（0、0）、B＇（2、4）、C＇（-1、3）；
（3）如图：△ABC的面积为：
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24.解：∵EF∥AD，AD∥BC，∴EF∥AD∥BC，
[image: image33.wmf]B

∴∠DAC+∠ACB=180°
[image: image21.png]


∵∠DAC＝120°，∠ACF＝20°，
∴∠BCF =180°-∠DAC-∠[image: image22.png]


ACF=180°-120°-20°= 40°
∵CE平分∠BCF，∴∠FCE =∠BCE =20°;
∵EF∥BC，∴∠FEC =∠BCE =20°
25.[image: image23.png]



解：[image: image24.png]


（1）点B的坐标（4, 6）；
   （2）当点P移动了4秒时，4×2=8，
[image: image34.wmf]C

∵C点的坐标为（0，6）,  ∴OC=6[image: image25.png]


，∴8[image: image26.png]


-6=2，
∴ 此时，点P的位置在线段BC上，且CP=2,
     如图所示，点P[image: image27.png]


的坐标为BC边中点（2,6）；
  当点P在OC上时，OC=5，
此时所用时间为5÷2=2.5（s);
当点P在AB上时，AP=5，BP=1，
∵A点的坐标为（4，0）∴OA=CB=4，
∵C点的坐标为（0，6）∴OC=6，OC+CB+BP=6+4+1=11，
      此时所用时间为11÷2=5.5（s);
 综上所述，当点P移动2.5秒或5.5秒时，点P到x轴的距离为5个单位长度。
附：各章试题分配一览表
	第五章相交线与平行线
	第六章 实数
	第七章 平面直角坐标系
	其它

	题号
	分值
	题号
	分值
	题号
	分值
	题号
	分值

	5
	3
	1
	3
	4
	3
	
	

	7
	3
	2
	3
	6
	3
	
	

	8
	3
	3
	3
	15
	3
	
	

	9
	3
	10
	3
	18
	3
	
	

	13
	3
	11
	3
	23
	10
	
	

	14
	3
	12
	3
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25
	12
	
	

	16
	3
	17
	3
	
	
	
	

	21
	8
	19
	5+5
	
	
	
	

	22
	6
	20
	5+5
	
	
	
	

	24
	10
	
	
	
	
	
	

	合计10题
	45
	合计9题
	41
	合计6题
	34
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